Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.

info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com

www.puigusa.com

V-TECH TOURINGIPARA - TOURING V-TECH FOR - V-TECH TOURING FUR

YAMAHA XMAX

P

ID PIEZA/PART‘

DESCRIPCION

Ref.: 9476

‘\" © ALLEN PHILLIPS
’
Ne 3
Ne 5
Y Fécil - Easy
. Media-
1 persona p—
1 person 15 min Dificil-Diff

DESCRIPTION

Y

V-Tech Touring

Touring V-Tech

9476H/F/WM3

2 Tornillo Allen M6x50 DIN 912 M6x50 DIN 912 Allen screw 2 TORNI-D912--473
3 Tornillo Allen M6x35 DIN 912 M6x35 DIN912 Allen screw 2 TORNI-D912--447
4 @ Casquillo @8,5 x @14 x 9 @8,5 x @14 x 9 Arrowhead 4 CASQUI----- 0100
5 Emyy Tornillo Allen M5x25 @11 1SO 7380 M5x25 @11 ISO 7380 Allen screw 4 TORNI-17380-766
6 @ Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 ARNV00000000245
7 @ Tapén tornillo M5 [SO 7380 M5 1SO 7380 Allen screw cap 4 TAPON 85
8 Arandela de goma @4,5 x @14 x 4mm 4,5 x @14 x 4mm rubber washer 4 ARAND-GD13D5X4-

Pg.

1/5

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

A
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

eI . Posiciéon BAJA

MONTAJE DE LA CUPULA EN PosIcion BAJA

|
g
screeN Assemely oN LOW-POSITION | &7~

_@ DESMONTAJE 1 _@ DESMONTAJE 2
DISASSEMBLY DISASSEMBLY

_5 DESMONTAJE 3 MONTAJE
DISASSEMBLY ASSEMBLY @

Created by: www.ciandisseny.com

Pg. 2/5



V o 7 [/
Racing .S’creensg

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

MONTAJE DE LA CUPULA EN PosICION BAJA

|
F
screen Assemely on LOW-POSITION |97~

eI . Posiciéon BAJA

MONTAJE .
ASSEMBLY //’

MONTAJE
ASSEMBLY @

Pg. 3/5

Created by: ww



Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

MONTAJE DE LA CUPULA EN PosICiON ALTA

screeN Assemly o HIGH-POSITION

Posiciéon ALTA

_Q DESMONTAJE 1 _Q DESMONTAJE 2
DISASSEMBLY DISASSEMBLY

_g DESMONTAJE 3 MONTAJE
DISASSEMBLY ASSEMBLY @

Created by: www.ciandisseny.com

Pg. 4/5



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Py

Racing Screers

Posiciéon ALTA

MONTAJE DE LA CUPULA EN POSICION ALTA

screeN Assemly o HIGH-POSITION

MONTAJE MONTAJE
ASSEMBLY @ ASSEMBLY @

Created by: www.ciandisseny.com

Pg.5/5



